

January 29, 2021

**SOLICITATION ADDENDUM NO. 1**  
**ITB 20-0022**  
**Barnes Elementary ADA Lift Replacement**

**THE FOLLOWING CHANGES/ADDITIONS TO THE ABOVE CITED SOLICITATION ARE ANNOUNCED:**

This Addendum modifies the Invitation to Bid (ITB) document(s) only to the extent indicated herein. All other areas not changed or otherwise modified by this Addendum shall remain in full force and effect. This Addendum is hereby made an integral part of the ITB document. Bidder must be responsive to any requirements of this Addendum as if the requirements were set forth in the ITB. Failure to do so may result in Bid rejection. See the ITB regarding requests for clarification or change and protests of this Addendum, and the deadlines for the foregoing.

This addendum is to be acknowledged in the space provided on the Bidder Certification form supplied in the solicitation document. Failure to acknowledge receipt of this addendum may be cause to reject your offer.

The closing date **REMAINS UNCHANGED:**  
**February 11, 2021 at 2:00 PM Pacific Time**

**CLARIFICATIONS:**

**Question:** The new lift needs to be compatible with KONE, meaning it needs to be one KONE can work with?

**Answer:** Yes, Kone needs to be authorized vendor to be able to work on or be supported by the manufacturing company of the lift.

**Question:** Can the railing system stay if the new lift is compatible?

**Answer:** We are asking for the full system to be replaced and for an optional deductive alternate (Deductive Alternate #1) price to be providing the new lift and necessary components will fully function on the existing rail system.